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Contrôle n°2 : Propriétés des puissances         
Savoir 
1. complète les phrases et les expressions suivantes.
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Pour multiplier des puissances de même base, …………………………………………………............

. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

am . an = ……………

Pour élever une puissance à une autre puissance, …………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

(am)n = ……………
Pour élever un produit de facteurs à une puissance,…………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………   




(a . b)n = ……………
Savoir–faire
1. Ecris sous la forme d’une puissance d’un nombre.


/ 9
4EQ \s\up4(3) . 7EQ \s\up4(3) = ........................... 
(5EQ \s\up4(2))EQ \s\up4(5) = ................................ 
(– 5)EQ \s\up4(4) . (– 5) = ...................      

10EQ \s\up4(4) . 2EQ \s\up4(4) = ........................... 5EQ \s\up4(5) . 2EQ \s\up4(5) = ...........................      2EQ \s\up4(8) . (– 5)EQ \s\up4(8) .........................    
(5EQ \s\up4(3))EQ \s\up4(2) =................................  3EQ \s\up4(2) . 5EQ \s\up4(2) = ........................   
((– 3)EQ \s\up4(5))EQ \s\up4(2)=.............................. 
           

2. Transforme le nombre en gras en une puissance, puis réduis.
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8 . 2EQ \s\up4(5) = 2EQ \s\up4(…..…) . 2EQ \s\up4(5) = …………..…..



 25EQ \s\up4(3) = (5EQ \s\up4(……))EQ \s\up4(3) = …………..…..

3. Complète les égalités par un nombre naturel.
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4EQ \s\up4(5) = 4EQ \s\up4(2) . 4EQ \s\up4(……)

 
6EQ \s\up4(2) . 6EQ \s\up4(5) = 6EQ \s\up4(…….) 

5EQ \s\up4(……) . 5EQ \s\up4(….) = 5EQ \s\up4(3) 

(3EQ \s\up4(3))EQ \s\up4(….). = 3EQ \s\up4(27)


5 . 5EQ \s\up4(………)= 5EQ \s\up4(6) 

5EQ \s\up4(3) . 2EQ \s\up4(…..)= 10EQ \s\up4(3) 

4. Une seule de ces égalités est vraie. Laquelle ?
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Justifie.
a) (– 2)EQ \s\up4(2) . 3EQ \s\up4(2) = – 6EQ \s\up4(2)
b) (– 2 . 3)EQ \s\up4(2) = – 36
c) (– 2)EQ \s\up4(2) . 3EQ \s\up4(2) = 36
d) – 2EQ \s\up4(2) . 3EQ \s\up4(2) = 36
e) – (2EQ \s\up4(2) . 3EQ \s\up4(2)) = – 25
